

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Журавлёвская школа» Симферопольского района Республики Крым  
ОКПО 00830061 Код ОГРН 1159102024146 ИНН/КПП 9109009819/910901001  
ул. Мира, 15-а, с. Журавлёвка, Симферопольский район, Республика Крым, 297512,  
тел. (3652) 325-183, e-mail: zhuravlevka.simferopolskiy@mail.ru

---

## ПРИКАЗ

27.11.2020г.

№ 344/1

с. Журавлёвка

### *Об итогах предметной недели иностранных языков*

В соответствии с планом методической работы школы на 2020/2021 учебный год, приказом по школе от 03.11.2020г. №319/1 «О проведении предметной недели иностранных языков» с целью усиления мотивации к изучению иностранных языков, практическому владению речевой деятельностью, увеличению активного языкового запаса учащихся, стимулированию в целом их интеллектуальной и языковой активности, расширения общего кругозора школьников, повышения их культурного уровня, развития творческих способностей учащихся, независимо от уровня их знаний иностранного языка была проведена Неделя иностранных языков. В ней приняли участие обучающиеся 2-9,11 классов. В рамках этой недели были проведены тематические мероприятия в соответствии с планом. При подготовке мероприятий и творческих заданий учитывались возрастные особенности детей. Каждое мероприятие было нацелено на реализацию поставленных задач. Неделя организована на хорошем методическом уровне, поставленные цели и задачи достигнуты. Предметная неделя иностранных языков была проведена учителями: Марченко Татьяной Ивановной, Ситченко Евгенией Александровной, Рагулиной Валентиной Григорьевной. К началу Недели была проделана большая предварительная работа. Неделя иностранных языков была насыщена разнообразными интересными мероприятиями, которые проводились по классам в целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Принцип проведения недели: каждый учащийся является активным участником всех событий Недели. Он может попробовать себя в разных ролях и видах деятельности. Прогнозируемый результат: приобретение каждым учеником веры в свои силы, уверенности в своих способностях и возможностях. Все учащиеся могли проявить свою фантазию, творчество и знания.

Учителями были подготовлены следующие мероприятия:

Игра-викторина «Назови свое имя» во 2 классе

Викторина «Rainbow Power» в 3 и 4 классе

Викторина «Страноведение» в 8 и 9 классе

Игра-викторина «Путешествие в страну английского языка» в 5,6,7 классе

Игра «Слабое звено» в 11 классе

Квест «Немецкий везде» в 5-7 классах.

Мероприятия недели проходили на уроках английского и немецкого языков, во внеурочной деятельности с использованием мультимедийных презентаций, что вызвало гораздо больший интерес и хорошую активность ребят.

С большим интересом прошел урок, посвященный викторине «Страноведение». Ученики выполняли различные задания на время. Задания требовали знания английского языка на уровне 8-9 класса. В данной викторине было 2 победителя: ученика 8-го класса Трудинова Яна и ученица 9-го класса Куренная Ольга.

Путешествие в страну английского языка совершили ученики 5,6 и 7 классов. Детям была показана презентация, в процессе просмотра учащиеся активно отвечали на вопросы.



В данной викторине активно приняли участие учащиеся 7-го класса: Соловьёва Марина, Харченко Татьяна, Климов Роман, а так же ученица 5-го класса Ахтемова Фериде и ученик 6-го класса Беляев Артем. Интересно и активно проходили уроки в начальной школе. Учащиеся 3 и 4 класса охотно приняли участие в викторине «Rainbow Flower». Им было интересно отвечать на вопросы. В данной викторине было 4 победителя – Ковальчук Иван из 4-го класса, Умерова Усние из 3-А класса, Харченко София и Древич Любовь из 3-Б класса. Активное участие в неделе английского языка приняли учащиеся 11 класса. Они играли в игру, которая называлась «Слабое звено». Первое место занял Коваленко Максим.

Среди учеников 2-го класса был проведен урок, посвященный английским детским песенкам, а так же дети активно приняли участие в игре-викторине «Назови свое имя». Поскольку они только начинают изучать английский язык, им очень понравились песенки про алфавит. В игре «Назови свое имя» участвовали все учащиеся. Они были поделены на две команды. Победила команда девочек, а именно: Ильина Виолетта, Ягьяева Сафия, Негодяева София, Трудинова Виктория, Гальчевская Виктория, Бекманбетова Алимэ, Король Варвара, Микишева Анастасия, Якубова Зарина. Во внеурочной деятельности по немецкому языку учащиеся принимали участие в квесте «Немецкий вездеход» в 5-7 классах. Победителями стали учащиеся: 5 класс: Падышева С., Ахтемова Ф., 6 класс: Болневич И., Беляев А., 7 класс: Харченко Т., Соловьёва М., Климов Р.

Завершилась неделя английского языка подведением итогов и отличными оценками.

В целом неделя прошла успешно. Все классы были вовлечены в проведение недели иностранных языков. Проведение недели иностранных языков помогло учителям поддержать интерес и мотивацию у детей к изучению иностранных языков и играло большую роль в учебно-воспитательном процессе. Неделя иностранных языков явилась ярким и интересным событием, продемонстрировала высокий творческий потенциал учащихся, яркую творческую индивидуальность отдельных проектов. Учащиеся показали хороший уровень владения английским языком, умения использовать полученные знания для решения поставленных задач.

На основании вышесказанного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Отметить положительный опыт учителей иностранных языков: Марченко Татьяны Ивановны, Ситченко Евгении - Александровны, Рагулиной Валентины Григорьевны по организации внеурочной работы с обучающимися с целью развития творческих способностей учащихся.

3. Руководителю ШМО социально-гуманитарного цикла Соловьёвой Татьяне Ивановне:

3.1. Предоставить информацию для размещения на школьном сайте по итогам проведения недели \_\_\_\_\_ до 28.12.2020г.

4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора по учебно-воспитательной работе Рагулину Валентину Григорьевну.


Директор




О.А. Переведенцева

С приказом от 27.11.2020г. № 344/1 ознакомлены:

  
подпись Т.И. Марченко  
27.11.2020г.  
дата

  
подпись Т.И. Соловьёва  
27.11.2020г.  
дата

  
подпись Е.А. Ситченко  
27.11.2020г.  
дата